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Comenzado el
sábado, 12 de diciembre de 2020, 15:02

Estado
Finalizado

Finalizado en
sábado, 12 de diciembre de 2020, 16:00

Tiempo empleado
57 minutos 53 segundos

Puntos
23,00/30,00

Cali�cación
7,67 de 10,00 (77%)

Comentario -
Apto

PREGUNTA 

Incorrecta

Puntúa 0,00 sobre 1,00

1

Entre los efectos de los micromachismos en las mujeres, señale la respuesta correcta:

Seleccione una:

a. Propician un ambiente tóxico para las mujeres que sutilmente va desestabilizando a la mujer.

b. Ayudan a crear las condiciones para perpetuar el rol de género.

c. Debido a su invisibilidad van produciendo un daño sordo y sostenido que se agrava con el tiempo.

d. Todas son correctas. 

Aunque los micromachismos pueden parecer a veces banales y por separado parecer intrascendentes, lo que está claro es que
propician un ambiente tóxico para las mujeres que va agobiándolas, morti�cándolas y que sutilmente va desestabilizando a la
mujer atentando contra su autonomía personal y su integridad psicológica, se van creando las condiciones para perpetuar el rol de
género. Debido a su invisibilidad van produciendo un daño sordo y sostenido que se agrava con el tiempo. Los mM generan efectos
comunes en las mujeres que repercuten en su calidad de vida.
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PREGUNTA 

Correcta

Puntúa 1,00 sobre 1,00

PREGUNTA 

Correcta

Puntúa 1,00 sobre 1,00

2

Sobre el malestar de las mujeres, es incorrecto

Seleccione una:

a. Implica un estado objetivo, con claros signos y síntomas de enfermedad. 

b. A veces el dolor es dolor psíquico que se expresa en el cuerpo.

c. Previamente en el cuerpo hay un estado de insatisfacción y frustración.

d. Es un sufrimiento que no puede ser expresado con palabras.

Malestar, a diferencia de estar enferma, implica un sentimiento íntimo, subjetivo, de no estar enferma, pero tampoco saludable.

La respuesta correcta es: Implica un estado objetivo, con claros signos y síntomas de enfermedad.

3

Sobre los mandatos de género, señale la respuesta incorrecta:

Seleccione una:

a. Son conductas o ideas irracionales sobre “lo femenino” y “lo masculino” de obligado cumplimiento si se desea ser buena
mujer o buen hombre.

b. Se construyen mediante pensamientos, creencias, valores y actitudes muy diferenciadas según el sexo al que vayan
dirigidas.

c. Consiste en educar a todas las personas desde sus primeros años de vida en igualdad y respecto. 

d. Generan emociones diferenciadas en ambos sexos, construyéndose los roles y la conducta de dominación-sumisión.

Los mandatos de género son las conductas o ideas irracionales sobre “lo femenino” y “lo masculino” de obligado cumplimiento si se
desea ser buena mujer o buen hombre, que se construyen o inculcan mediante una serie de pensamientos, creencias, valores y
actitudes muy diferenciadas según el sexo al que vayan dirigidas. Consiste en “adiestrar” a todas las personas desde sus primeros
años de vida, en el aprendizaje de numerosos estereotipos y prejuicios de género. Estos mandatos generan emociones
diferenciadas en ambos sexos, construyéndose los roles y la conducta de dominación-sumisión. La aplicación de potentes refuerzos
positivos desde la infancia cada vez que se cumple con estos mandatos hacen muy difícil su cuestionamiento, análisis y
erradicación. Los mandatos se van traduciendo en emociones, cogniciones, y conductas de género aprendidas que se asumen
como propias y se convierten en la identidad de género.

La respuesta correcta es: Consiste en educar a todas las personas desde sus primeros años de vida en igualdad y respecto.


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PREGUNTA 

Incorrecta

Puntúa 0,00 sobre 1,00

PREGUNTA 

Correcta

Puntúa 1,00 sobre 1,00

4

Según los datos de la Macroencuesta de Violencia contra la Mujer 2015, es incorrecto:

Seleccione una:

a. Es una encuesta de vic¬timización. 

b. La prevalencia de la violencia que muestran este tipo de encuestas se re�ere exclusivamente a la violencia revelada.

c. Las per¬sonas encuestadas son mujeres residentes en España de 50 y más años.

d. Comparten, en entrevistas, voluntariamente sus experiencias de violencia.

Es una encuesta de vic¬timización. Resulta fundamental tener en cuenta que la prevalencia de la violencia que muestran este tipo
de encuestas se re�ere exclusivamente a la violencia revelada, es decir, a las experiencias de violencia que las per¬sonas
encuestadas, en este caso las mujeres residentes en España de 16 y más años, deciden compartir durante las entrevistas.

La respuesta correcta es: Las per¬sonas encuestadas son mujeres residentes en España de 50 y más años.

5

La violencia obstétrica consiste en

Seleccione una:

a. La apropiación del cuerpo y procesos reproductivos de las mujeres.

b. La apropiación de los derechos más básicos neonatos por personal de la salud.

c. Es un grave problema de salud pública que pone en riesgo el bienestar bipsicosocial de madres y neonatos.

d. Todas son ciertas. 

La violencia obstétrica consiste en la apropiación del cuerpo y procesos reproductivos de las mujeres y de los derechos más básicos
neonatos por personal de la salud. Es un grave problema global de salud Pública que pone en riesgo el bienestar bipsicosocial de
madres y neonatos, por este motivo en 2014 se crea el observatorio de Violencia Obstétrica (OVO).

La respuesta correcta es: Todas son ciertas.


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PREGUNTA 

Correcta

Puntúa 1,00 sobre 1,00

PREGUNTA 

Correcta

Puntúa 1,00 sobre 1,00

6

Señale la respuesta incorrecta:

Seleccione una:

a. Si por motivos de seguridad las mujeres deben abandonar su puesto de trabajo la empresa está obligada a la reserva
durante 6 meses prorrogables.

b. Se continuará con cotización efectiva a efectos de prestaciones de la Seguridad Social.

c. Las faltas de trabajo como consecuencia de violencia de género no serán computadas, siempre que estén acreditadas
por un servicio médico o por Servicios Sociales.

d. El despido en caso de violencia de género será legal. 

Si por motivos de seguridad las mujeres deben abandonar su puesto de trabajo la empresa está obligada a la reserva durante 6
meses, que el juez podrá ir prorrogando de 3 en 3 hasta un máximo de 18 meses. Se continuará con la cotización efectiva a efectos
de prestaciones de la Seguridad Social. En cuanto a la protección por desempleo, la suspensión de la relación laboral se considera
como “situación legal de desempleo involuntario”, por lo que tendrá derecho a cobrar la prestación contributiva o el subsidio por
desempleo. Las faltas de trabajo como consecuencia de violencia de género no serán computadas, siempre que estén acreditadas
por un servicio médico o por Servicios Sociales. El despido en caso de violencia de género será nulo

La respuesta correcta es: El despido en caso de violencia de género será legal.

7

Según los datos de la Macroencuesta de Violencia contra la Mujer 2015, es correcto que la violencia
psicológica emocional, es más frecuente en:

Seleccione una:

a. Sin estudios. 

b. Con estudios de ESO.

c. Con estudios de Formación profesional.

d. Con estudios universitarios.

Un 15,5% de las mujeres con estudios inferiores a primaria que tienen pareja en la actualidad mani�esta haber sufrido violencia
psicológica emocional por parte de su pareja actual en algún momento de la relación, frente al 7,0% de las mujeres con estudios
universitarios completados

La respuesta correcta es: Sin estudios.


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PREGUNTA 

Incorrecta

Puntúa 0,00 sobre 1,00

PREGUNTA 

Correcta

Puntúa 1,00 sobre 1,00

8

Sobre la violencia estructural, es incorrecto que:

Seleccione una:

a. Tiene su origen y se fundamenta en las normas y valores socioculturales.

b. Favorece la perpetuación del orden socialmente establecido.

c. Se realiza en el ámbito privado afectando solo a nivel personal y no social. 

d. Todas son incorrectas.

La violencia estructural tiene su origen y se fundamenta en las normas y valores socioculturales que determinan el orden social
establecido, contribuye a mantener la escala de valores y por medio de la sumisión el control de las mujeres en el ámbito privado,
favoreciendo la perpetuación del orden socialmente establecido (violencia interna). Por el contrario, otras formas de violencias
realizadas en la esfera pública (delincuencia general, robo, trá�co de drogas, racismo etc…) son vistas como desestabilizadoras que
atacan directamente a la convivencia y el orden establecido. Esto hace que la percepción y valoración de la violencia por la sociedad
sea distinta, ya que la violencia externa crea una mayor sensación de riesgo al poder afectar a cualquier persona, mientras que la
violencia estructural se realiza en el ámbito privado afectando solo a nivel personal y no social.

La respuesta correcta es: Todas son incorrectas.

9

Según los datos de la Macroencuesta de Violencia contra la Mujer 2015, es correcto que la violencia
psicológica de control es más frecuente en mujeres de:

Seleccione una:

a. 16 a 24 años. 

b. 25 a 45 años.

c. 45 a 60.

d. Mayores de 75 años.

Las mujeres más jóvenes mani�estan en mayor proporción actitudes de control (16-24 años), ya sea cuando la referencia es la
pareja actual, para aquellas mujeres que la tienen (16,8%) o cuando es cualquier pareja (21,1%). A partir de los 45 años, los valores
�uctúan ligeramente para la pareja actual y, en el caso de cualquier pareja, sigue descendiendo de for¬ma paulatina (hasta el 4,1%
de las mayores de 75 años).

La respuesta correcta es: 16 a 24 años.


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PREGUNTA 

Correcta

Puntúa 1,00 sobre 1,00

PREGUNTA 

Correcta

Puntúa 1,00 sobre 1,00

10

Sobre el Derecho a la asistencia social integral, es incorrecto:

Seleccione una:

a. Es el Derecho a Servicios sociales de Atención, Emergencia, Apoyo y Recuperación integral.

b. Hace posible que las mujeres reciban asesoramiento y conozcan los servicios a los que pueden acceder.

c. No contempla la asistencia médica ni psicológica. 

d. Ayudan a que Logren formación e inserción laboral.

Derecho a la asistencia social integral: Derecho a Servicios sociales de Atención, Emergencia, Apoyo y Recuperación integral. A
través de estos servicios se hace posible que las mujeres, reciban asesoramiento, conozcan los servicios a los que pueden acceder
para recibir asistencia médica, psicológica y social, acceder a los diferentes recursos de alojamiento (emergencia, acogida temporal,
centros tutelados etc.…) en los que se garantice su seguridad y se cubran sus necesidades básicas. Recuperen su salud física y/o
Psicológica. Logren formación e inserción laboral y reciban apoyo psicosocial a lo largo de todo el itinerario de recuperación
integral.

La respuesta correcta es: No contempla la asistencia médica ni psicológica.

11

Según los datos de la Macroencuesta de Violencia contra la Mujer 2015, la violencia psicológica de control, no
se re�ere a actitudes relacionadas con:

Seleccione una:

a. Los celos.

b. La vigilancia sobre horarios y actividades de la mujer.

c. La imposición de obstáculos que evitan que la mujer vea libremente a sus amistades o familiares.

d. Actos sexuales que la mujer considera humillantes. 

Actitudes relacionadas con los celos, con la vigilancia sobre horarios y actividades de la mujer, o con la imposición de obstáculos
para que la mujer pueda ver libremente a sus amistades o familiares. Es una forma de violencia continuada en el tiempo, y que la
sufren un mayor número de mujeres.

La respuesta correcta es: Actos sexuales que la mujer considera humillantes.


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PREGUNTA 

Correcta

Puntúa 1,00 sobre 1,00

PREGUNTA 

Incorrecta

Puntúa 0,00 sobre 1,00

12

Señale la respuesta correcta. Respecto a los síntomas que re�eren las mujeres víctimas de violencia física:

Seleccione una:

a. La mayoría re�eren dolor de espalda. 

b. La mayoría sufren ansiedad.

c. La mayoría re�ere dolor de cabeza.

d. La mayoría re�ere náuseas y vómitos.

los síntomas que re�eren las mujeres víctimas de violencia de género tienen relación con el tipo de maltrato que sufren. Un 67% de
las mujeres que sufren violencia física re�eren dolor de espalda y un 67,1% de las mujeres víctimas de violencia sexual sufren
ansiedad. Un 67,1% de las mujeres que sufren violencia emocional se quejan de dolor de espalda y un 57,1% de dolor de cabeza

La respuesta correcta es: La mayoría re�eren dolor de espalda.

13

Señale la respuesta correcta. La violencia de género es una forma de interactuar:

Seleccione una:

a. En igualdad.

b. En reciprocidad.

c. En relación de abuso. 

d. En relación de acoso y dominación.

La violencia es una forma de interactuar, podemos hacerlo en igualdad, reciprocidad o por el contrario podemos establecer
relaciones de abuso, de acoso o de dominación como ocurre con la violencia de género

La respuesta correcta es: En relación de acoso y dominación.


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PREGUNTA 

Incorrecta

Puntúa 0,00 sobre 1,00

PREGUNTA 

Correcta

Puntúa 1,00 sobre 1,00

14

Señale la respuesta incorrecta sobre los Micromachismos encubiertos:

Seleccione una:

a. Intentan ocultar su objetivo de imponer las propias razones abusando de la con�anza y credibilidad femenina.

b. Las mujeres ven coartados sus deseos y hacen lo que no quieren. 

c. Son los más manipulativos, la mujer no suele percibirlos, pero psicológicamente se va afectando.

d. Todas son falsas.

Los mM encubiertos: intentan ocultar su objetivo de imponer las propias razones abusando de la con�anza y credibilidad femenina.
Las mujeres ven coartados sus deseos y hacen lo que no quieren. Son los más manipulativos, la mujer no suele percibirlos, pero
psicológicamente se va afectando.

La respuesta correcta es: Todas son falsas.

15

Respecto a los indicadores de sospecha de violencia de género durante la gestación, no se suele encontrar:

Seleccione una:

a. Anular o no asistir a las citas.

b. Sensación de felicidad y plenitud por parte de la mujer embarazada. 

c. Presentar trastornos del sueño.

d. Presentar accidentes domésticos frecuentes.

Existen unos indicadores de sospecha de violencia de género a los que hay que prestar atención ya que pueden enmascararse con
diferentes cuadros clínicos. Es necesario observar en la clínica, la presencia de tres o más de los siguientes síntomas pueden
hacernos sospechar, mujeres que anulan o fallan a las citas, que presentan trastornos del sueño, accidentes domésticos frecuentes,
retraso en el crecimiento uterino o aumento de�ciente gestante, di�cultad para percibir los movimientos fetales, dolor pélvico
crónico, fases depresivas relacionadas con el embarazo, ideas de suicidio e intentos autolíticos. Hay que estar alerta de los
indicadores de sospecha en consulta tanto programada como de urgencias

La respuesta correcta es: Sensación de felicidad y plenitud por parte de la mujer embarazada.


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PREGUNTA 

Correcta

Puntúa 1,00 sobre 1,00

PREGUNTA 

Correcta

Puntúa 1,00 sobre 1,00

16

Señale la respuesta incorrecta

Seleccione una:

a. Las mujeres que sufren violencia emocional y económica re�eren sufrir en mayor medida dolores de espalda y ganas de
llorar.

b. La violencia sexual es la que más ansiedad provoca en las mujeres que sufren violencia.

c. Las mujeres viven mas años que los hombres y con mejores condiciones de vida. 

d. Los hombres viven con menor discapacidad que las mujeres.

Las mujeres aunque vivan más años que los hombres, sus condiciones de vida son peores, sufren de mayor morbilidad y
discapacidad.

La respuesta correcta es: Las mujeres viven mas años que los hombres y con mejores condiciones de vida.

17

Señale la respuesta incorrecta sobre la asistencia a la que tiene derecho las víctimas de la violencia de género:

Seleccione una:

a. Atención psicológica.

b. Apoyo y asistencia social.

c. Seguimiento de las reclamaciones de los derechos de las mujeres.

d. Todas son correctas. 

Las víctimas tienen derecho a una asistencia multidisciplinar que implicará Información y apoyo a las víctimas: Atención psicológica.
Apoyo y asistencia social. Seguimiento de las reclamaciones de los derechos de las mujeres. Apoyo educativo a la unidad familiar.
Formación preventiva en los valores de igualdad dirigida a su desarrollo personal y a la adquisición de habilidades en la resolución
no violenta de con�ictos. Apoyo a la formación e inserción laboral.

La respuesta correcta es: Todas son correctas.


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PREGUNTA 

Correcta

Puntúa 1,00 sobre 1,00

PREGUNTA 

Correcta

Puntúa 1,00 sobre 1,00

18

Entre las consecuencias de la violencia sexual, no encontramos:

Seleccione una:

a. Dolores pélvicos recurrentes que no responden al tratamiento.

b. Síntomas inespecí�cos como menstruaciones irregulares, dolorosas, infección urinaria, etc.

c. Di�cultades en la exploración ginecológica.

d. Las mujeres mani�estan a menudo que no inter�eren en su vida sexual. 

Como consecuencia de las relaciones sexuales impuestas o forzadas vivida con miedo y con dolor se desarrollan fobias y
di�cultades para disfrutar de la sexualidad. Por ello las mujeres mani�estan a menudo anorgasmia, dispareunia y vaginismo. Las
infecciones de transmisión sexual tienen repercusiones en la salud de las mujeres ya que afectan al aparato reproductor, producen
esterilidad e infertilidad, problemas en el parto, muerte fetal o abortos.

La respuesta correcta es: Las mujeres mani�estan a menudo que no inter�eren en su vida sexual.

19

Señale la respuesta correcta sobre El poder heteroa�rmativo:

Seleccione una:

a. La capacidad de cuidado y dedicación a otras personas, necesaria para que están crezcan, se autoa�rmen y sean
autónomas, que está legitimado para las mujeres en nuestra cultura. 

b. La capacidad y habilidad de una persona para imponer sus intereses, creencias y percepciones.

c. La capacidad de hacer y transformar es la fuerza personal de existir, decidir y autoa�rmarse es el poder para ser y hacer.

d. La capacidad de control y dominio sobre la vida o hechos de otras personas; es un poder que se ejerce sobre las
mujeres de manera invisible o visible.

El poder heteroa�rmativo que es la capacidad de cuidado y dedicación a toras personas necesaria para que están crezcan, se
autoa�rmen y sean autónomas, que está legitimado para las mujeres en nuestra cultura.

La respuesta correcta es: La capacidad de cuidado y dedicación a otras personas, necesaria para que están crezcan, se autoa�rmen
y sean autónomas, que está legitimado para las mujeres en nuestra cultura.


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PREGUNTA 

Correcta

Puntúa 1,00 sobre 1,00

PREGUNTA 

Correcta

Puntúa 1,00 sobre 1,00

20

Según los datos de la Macroencuesta de Violencia contra la Mujer 2015, es correcto que la violencia que
genera más miedo en las mujeres es:

Seleccione una:

a. La violencia económica.

b. La violencia sexual.

c. La violencia psicológica de control.

d. La violencia física. 

La violencia física es la que genera más miedo en las mujeres (23,5%), seguida de la violencia sexual, la que menos miedo genera es
la de control quizás porque es más difícil de identi�car como violencia por las mujeres y está más naturalizada.

La respuesta correcta es: La violencia física.

21

Sobre el cuidado familiar, señale la respuesta correcta:

Seleccione una:

a. Es un espacio público.

b. Es competencia del estado su organización y legislación.

c. Supone el 40 % del PNB. 

d. Es un trabajo ampliamente remunerado.

El ámbito del cuidado familiar suele estar a cargo de las mujeres-madres, y corresponde a un 40% PNB, siendo un trabajo no
remunerado (no pagado). Este trabajo llevado a cabo por las mujeres, sin el que no podría subsistir ninguna sociedad, es un espacio
que el liberalismo ha teorizado como privado, ajeno a la coacción del estado y de las leyes, es un ámbito de felicidad, de descanso y
de creatividad, fuera de las competencias del estado y de la tensión de la política

La respuesta correcta es: Supone el 40 % del PNB.





12/12/2020 Curso: Marco general de la violencia de género o machista.: Revisión del intento

https://campusvirtual.fuden.es/mod/quiz/review.php?attempt=1699235&cmid=79914 12/16

PREGUNTA 

Incorrecta

Puntúa 0,00 sobre 1,00

PREGUNTA 

Correcta

Puntúa 1,00 sobre 1,00

22

Según los datos de la Macroencuesta de Violencia contra la Mujer 2015, es cierto que la franja de edad donde
las mujeres sufren menos violencia es

Seleccione una:

a. En mayores de 75 años, con un 4,3 %

b. Entre 51-64 años con un 4,3 %

c. Entre 35-50 años con un 4,3 %

d. Entre 25-34 años con un 4,3 % 

La franja de edad donde las mujeres sufren más violencia es entre 25-34 años con un 14,1% y las que sufren menos son las
mayores de 75 años en 4,3%. Un 20,5 % de mujeres foráneas sufren violencia de género frente a un 9,5 % de mujeres nacidas en
España.

La respuesta correcta es: En mayores de 75 años, con un 4,3 %

23

Es incorrecto que la violencia física

Seleccione una:

a. Sea la principal causa de las lesiones traumáticas en las mujeres.

b. Provoque lesiones que van desde afecciones leves hasta más severas.

c. Deja evidencia a simple vista; las lesiones se suelen localizar en zonas visibles del cuerpo. 

d. En ocasiones lleva a pérdida de conciencia, coma y muerte.

La violencia física es la principal causa de las lesiones traumáticas en las mujeres, estas lesiones presentan gran variabilidad que
van desde afecciones leves (pequeños cortes, contusiones inmovilidad de miembros, pérdida de audición y vista, fracturas
quemaduras) y hasta más severas (traumatismos craneoencefálicos que en ocasiones lleva a pérdida de conciencia, coma y
muerte). Las lesiones se suelen localizar en zonas del cuerpo cubiertas por ropa o por el cabello quedando así ocultas.

La respuesta correcta es: Deja evidencia a simple vista; las lesiones se suelen localizar en zonas visibles del cuerpo.


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PREGUNTA 

Correcta

Puntúa 1,00 sobre 1,00

PREGUNTA 

Correcta

Puntúa 1,00 sobre 1,00

24

Señale la respuesta incorrecta. En la atención de enfermería, identi�car los sesgos de género implica.

Seleccione una:

a. Valorar de forma diferente las quejas planteadas por hombres y mujeres. 

b. Realizar el mismo esfuerzo terapéutico, evitando la medicalización de unas y otros.

c. No minusvalorar lo que les ocurre a las mujeres.

d. Tratar la salud de las mujeres teniendo en cuenta como se relaciona cada hecho con otras variables (edad, nivel
educativo, la situación laboral, etc).

Es necesario identi�car los sesgos de género en la atención de enfermería, dando el mismo valor a las quejas que plantean
hombres y mujeres. Debemos trabajar sobre los factores de riesgo psicosociales diferentes en hombres y mujeres, procesos
determinantes psicosociales procedentes de modelos de género en mujeres, sobrecargas de roles de género, cuidadoras, con�ictos
de pareja y con hijos o hijas, duelos, malos tratos y doble jornada laboral.

La respuesta correcta es: Valorar de forma diferente las quejas planteadas por hombres y mujeres.

25

En referencia al malestar de las mujeres, es cierto:

Seleccione una:

a. Hace referencia al sufrimiento que no puede ser descifrado y expresado en palabras.

b. Es el sufrimiento anímico.

c. Es el sufrimiento en el cuerpo como síntoma mal de�nidos y sin causa orgánica demostrable.

d. Todas son ciertas. 

Se de�ne el malestar como el sufrimiento que no puede ser descifrado y expresado en palabras y que aparece como sufrimiento
anímico o en el cuerpo como síntomas mal de�nidos y sin causa orgánica demostrable.

La respuesta correcta es: Todas son ciertas.


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PREGUNTA 

Correcta

Puntúa 1,00 sobre 1,00

PREGUNTA 

Correcta

Puntúa 1,00 sobre 1,00

26

Según los datos de la Macroencuesta de Violencia contra la Mujer 2015, la violencia física sufrida por las
mujeres es incorrecta:

Seleccione una:

a. Suele ser por parte de su pareja o expareja.

b. La mayoría han sido “empujones, o agarrar del pelo” en un 8.9% de las mujeres.

c. En segundo lugar aparece “la abofeteo o la tiro algo que pudiera hacerle daño” en un 7.9%.

d. Han sufrido violencia severa un 0.2 % de las mujeres. 

La violencia física sufrida por las mujeres por parte de su pareja o expareja, en mayor medida han sido “empujones, o agarrar del
pelo” en un 8.9% de las mujeres, seguido de “la abofeteo o la tiro algo que pudiera hacerle daño” en un 7.9%. La violencia física
según la gravedad fue severa en un 11,4% de las mujeres considerando esta “si ha intentado as�xiar o quemar, o ha sido
amenazada con un cuchillo o arma”.

La respuesta correcta es: Han sufrido violencia severa un 0.2 % de las mujeres.

27

Señale la respuesta correcta. Las relaciones de género hacen referencia a:

Seleccione una:

a. Jerarquías entre sexos. 

b. Construcción cultural para cada sexo.

c. Ideación social para cada sexo.

d. Elaboración mental para cada sexo.

En las sociedades existen jerarquías entre los sexos, siendo minusvalorado o discriminado lo femenino y existiendo relaciones de
poder entre hombres y mujeres. Son las relaciones de género.

La respuesta correcta es: Jerarquías entre sexos.


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PREGUNTA 

Correcta

Puntúa 1,00 sobre 1,00

PREGUNTA 

Incorrecta

Puntúa 0,00 sobre 1,00

28

Señale la respuesta correcta:

Seleccione una:

a. La “paradoja perversa” dice que son las propias mujeres las responsables de reproducir los roles de género.

b. Los mandatos de género son las conductas o ideas irracionales sobre “lo femenino” y “lo masculino” de obligado
cumplimiento para ser buena mujer o buen hombre.

c. Los mandatos de género se van traduciendo en emociones, cogniciones, y conductas de género aprendidas que se
asumen como propias y se convierten en la identidad de género.

d. Todas son correctas. 

La “paradoja perversa” según algunas autoras, hace referencia a que son las propias mujeres las responsables de reproducir los
roles de género, o, dicho de otro modo, por su rol maternal y procuradoras de agrado se encargan de reproducir el sistema sexo-
género, y la socialización de género. Los mandatos de género son las conductas o ideas irracionales sobre “lo femenino” y “lo
masculino” de obligado cumplimiento si se desea ser buena mujer o buen hombre Los mandatos se van traduciendo en emociones,
cogniciones, y conductas de género aprendidas que se asumen como propias y se convierten en la identidad de género.

La respuesta correcta es: Todas son correctas.

29

Señale la respuesta correcta. La violencia contra las mujeres fue reconocida como un problema de salud
pública por la OMS en:

Seleccione una:

a. 1886

b. 1996 

c. 2006

d. 2016

La violencia contra las mujeres fue reconocida como un problema de salud pública por la OMS en 1996

La respuesta correcta es: 1886


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PREGUNTA 

Correcta

Puntúa 1,00 sobre 1,00

30

Señale la respuesta falsa. Las mujeres víctimas de violencia presentan

Seleccione una:

a. Trastornos del sueño.

b. Abuso del alcohol, drogas y psicofármacos.

c. Son diagnosticadas con frecuencia de síndrome de intestino irritable.

d. Todas son falsas. 

Las mujeres víctimas de violencia además presentan mayor percepción subjetiva de síntomas gastrointestinales (pérdida de apetito,
trastornos de alimentación), son diagnosticadas con frecuencia de síndrome de intestino irritable, dolor crónico.

La respuesta correcta es: Todas son falsas.
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